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Maost or all lessons

Some lessons
™

a few/no lessons

Page 1 of 9




Pupil Survey
December 2022

50
45
40
35
30
25
20
15
10

[ |

My teachers give me work that challenges me
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The behaviour of other pupils in my lessons is
good
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The behaviour of other pupils around school is
good
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| feel safe when | am at Henry Chichele Primary
School
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Henry Chichele Primary School encourages me to
look after my physical health (healthy eating and
fitness)
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Henry Chichele Primary School encourages me to
look after emotional and mental health
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Henry Chichele Primary School encourages me to

be independent and to take on responsibilites .
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Henry Chichele Primary School encourages me to
respect people from other backgrounds and to
treat everyone equally
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| would recommend Henry Chichele Primary
School to a friend moving to the area
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